

සියලුම අමාත්‍යාංශ ලේකම්වරුන් සහ
දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන් වෙත.

රජයේ නිලධාරීන්ගේ විශ්‍රාම ප්‍රථි නිවාඩු, ඉකුත් නිවාඩු -
ආයතන සංග්‍රහය - XII වන පරිච්ඡේදය.

(1) කරුණාකර II වන වගන්තිය ඉටු කර, එ වෙනුවට පහත සඳහන් වගන්තිය ආදේශ කරන්න.

" II. විශ්‍රාම ප්‍රථි නිවාඩු.

- II:1. වෙහි 8 වන වගන්තිය යටතේ විවේක නිවාඩු ලබා ගැනීමට පුද්ගලිකව ඇති රජයේ නිලධාරියෙකු විශ්‍රාම ගැනීමට පූර්වාසන්නව එසේ විශ්‍රාම ගන්නා අවස්ථාවේදී සිත් ඉතිරි කරගෙන ඇති ඕනෑම පෙර වර්ෂ දෙකක ඉතිරි විවේක නිවාඩු විශ්‍රාම ප්‍රථි නිවාඩු ලෙස සිසුට දිය හැකිය.
- II:2. වෙහි විශ්‍රාම ප්‍රථි නිවාඩුවට අමතරව, වෙහි 8 වන වගන්තිය යටතේ, පවත්නා වසර සඳහා සිසුට හිමි විවේක නිවාඩු දිය හැකිය.
- II:3. වෙහි 26 වන වගන්තිය යටතේ නිවාඩු දෙනු ලබන කණ්ඩා සේවකයෙකුට හෝ 27 වන වගන්තිය යටතේ නිවාඩු දෙනු ලබන අවස්ථාවේදී සිසුට හිමි විවේක නිලධාරියෙකුට සිසු විශ්‍රාම ගන්නා අවස්ථාවේදී එසේ විශ්‍රාම ගන්නා අවුරුද්ද වෙනුවෙන් සහ ඊට පූර්වාසන්න අවුරුද්ද වෙනුවෙන් ඉහත සඳහන් වගන්ති යටතේ ඉතිරිව ඇති අසනීප නිවාඩු ප්‍රමාණය විශ්‍රාම ප්‍රථි නිවාඩු වශයෙන් දිය හැකිය. සිසු විශ්‍රාම ගන්නා අවුරුද්ද තුළ වැඩ කර තිබේ නම්, එම අවුරුද්ද වෙනුවෙන් ඉතිරිව තිබෙන සියලුම අසනීප නිවාඩු ද ඉහත සඳහන් නිවාඩු වලට අතිරේක වශයෙන් සිසුට දිය හැකිය.
- II:4. අතරා යම්කලාවකට නියම විශ්‍රාම ගන්නා ලබන නිලධාරියෙකුට විශේෂ හේතුවක් ඇති විට, විශ්‍රාම ප්‍රථි නිවාඩු දීම යුක්තිය සහගත හෝ යෝග්‍ය හෝ වන අවස්ථාවලදී හැර, විශ්‍රාම ප්‍රථි නිවාඩු ලබා ගැනීමට හිමිකමක් නැත. එවැනි අවස්ථාවකදී එ බව සනාථ කිරීමට හේතු දක්වමින්, එම නිවාඩු සඳහා ඉල්ලුම් පත්‍රයක් ලේකම්වරයා වෙත යැවිය යුතුය.
- II:5. සිය තනතුරෙන් ඉල්ලා අස්වීමේ දින කිහිපයක් භාර දී ඇති නිලධාරියෙකුට එම දින කිහිපයක් භාර දුන් දින සිට විවේක නිවාඩු හෝ අසනීප නිවාඩු හෝ කිසිවක් ලැබීමට හිමිකමක් නැත."

(11) කරුණාකර 10:1 උප වගන්තිය ඉවත් කර, ඒ වෙනුවට පහත සඳහන් උප වගන්තිය සාදාදීම කරන්න.

"10:1. වෙහි 8:2 උප වගන්තිය යටතේ ලබා ගත හැකි විවේක නිවාඩු සියල්ල අවසන් වූ හා නිලධාරියෙකුට තව දුරටත් නිවාඩු ලබා ගැනීමට අවශ්‍ය නම්, පහත සඳහන් උප වගන්ති වල නියමයන්ට යටත්ව, අවුරුදු දෙකක් සඳහා ඉතිරිව තිබෙන විවේක නිවාඩු සහිත ලබා දීමට දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියාට සිය අභිමතය පරිදි ප්‍රචාරය.

10:1:1. වෛද්‍ය සේතුවක් වන නිලධාරියෙකුට තව දුරටත් නිවාඩු ලබා ගැනීමට අවශ්‍ය වේ නම්, ඔහුට එා සිදායක වන ඕනෑම (අනුගාමී වන සේ නොවන) පෙර වර්ෂී දෙකක් සඳහා ඉතිරි විවේක නිවාඩුවක එකතුව ලබා දීමට ප්‍රචාරය.

10:1:2. වෛද්‍ය සේතුවක් නොවන සේතුවක් වන නිලධාරියෙකුට තව දුරටත් නිවාඩු ලබා ගැනීමට අවශ්‍ය වේ නම්, ඕනෑම අනුගාමී අවුරුදු දෙකක් සඳහා ඉතිරිව තිබෙන විවේක නිවාඩු ඔහුට ලබා දීමට ප්‍රචාරය.

10:1:3. ඕනෑම එක් අවුරුද්දක් තුළදී නිලධාරියෙකුට ලබා ගත හැක්කේ අවුරුදු දෙකකින් යුත් එක් කාල පරිච්ඡේදයකට අයත් ඉතුරු නිවාඩු පමණි.

10:1:4. අනුගාමී අවුරුදු දෙකක් තුළදී නිලධාරියෙකුට දෙන ඉතුරු නිවාඩුවල එකතුව, අවුරුදු දෙකක ඔහුගේ සාමාන්‍ය නිවාඩු ප්‍රමාණය වන දින 48 ක් නො ඉක්මවිය යුතුය.

10:1:5. රෝගාතුර වීම හෝ හදිසි අනතුරක් සිදුවීම වැනි සේතුවක් නිසා සම්පූර්ණ නිලධාරියෙකුට නිවාඩු අවශ්‍ය වූ විට, ඔහුගේ පැමිණීම සාමාන්‍යයෙන් හෝදවී නම්, ඔහුගේ වැඩ හා හැසිරීම යහපත් වී නම්, එහි නිර්ව්‍යාජත්වය හා නවතා පොද්ගලිකව සාක්ෂිවරුන්ට පත් විය හැකි වන්නේ නම්, වර්ෂී දෙකකදී නිලධාරියා ලබා නොගත් ඉතුරු නිවාඩු, එක් වර්ෂයක් තුළදී දෙවන වරටත් ලබා ගැනීමට සිය අභිමතය පරිදි ඉඩදීමට ලේකම්වරයාට ප්‍රචාරය.

වෙනිදු අවස්ථාවකදී අනුගාමී වර්ෂී දෙකක් තුළදී නිලධාරියෙකුට දෙන ඉතුරු නිවාඩුවල එකතුව, අවුරුදු හතරක ඔහුගේ සාමාන්‍ය නිවාඩු ප්‍රමාණය වන දින 96 කොඉක්මවිය යුතුය."

වෙබ් වනුයේ විධි විධාන 1987.03.18 දින සිට ක්‍රියාත්මක වේ.

Ainwardhana

(ඩී.බී.සී.පී.එස්.සිරිවර්ධන)

ලේකම්,

රාජ්‍ය පරිපාලන අමාත්‍යාංශය.